
  
 
 
 
 
 
 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº                  /2021 

Autor: Deputado Roberto Cidade 

 

Concede a Medalha Ruy Araújo ao Sr. 

Adenilson Lima Reis , Prefeito do 

Município de Nova Olinda do Norte. 

 

A ASSEBLEIA LEGISLATIVA DO AMAZONAS DECRETA: 

Art. 1º. Fica concedida a Medalha Ruy Araújo ao Sr. Adenilson Lima Reis, Prefeito do 

Município de Nova Olinda do Norte, em razão da relevante contribuição pelos serviços 

prestados ao Estado do Amazonas.  

Parágrafo único. A outorga da Medalha será realizada no Plenário Ruy Araújo em Sessão 

Solene na Assembleia Legislativa, em data e horário a serem definidos pela Mesa Diretora. 

Art. 2º.  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

PAÇO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus/AM, 29 de 

Setembro de 2021. 
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JUSTIFICATIVA 

Senhores (as) Deputados (as), 

 

A Medalha Ruy Araújo, instituída pela Lei nº 105 de 28/05/1981, foi estabelecida para 

condecorar grandes personalidades que desempenharam papéis de destaque na sociedade 

amazonense, por seus feitos e atuação profissional. 

O Senhor Adenilson Lima Reis, está à frente da Prefeitura do Município de Nova 

Olinda do Norte e tem desempenhado grande papel em defesa da população local e de deus 

direitos básicos como escola, saúde de qualidade e geração de renda. 

Vencedor de quatro pleitos eleitorais ao cargo de Prefeito (2004, 2008, 2016 e 2020), 

sempre atuou de maneira transparente e eficaz na correta aplicação dos recursos pública.  

Sua Gestão recebeu o Selo de Gestão Pública do Tribunal de Contas do Amazonas 

(TCE-AM) no ano de 2020, por conta dos elevados índices de desempenho regularidade, 

eficiência, efetividade e transparência nas contas públicas. Importante reconhecimento ao 

atuante Prefeito de Nova Olinda do Norte. 

Sempre sensível aos anseios da população, atua em estreita parceria com o povo, 

procurando sempre atender às necessidades daqueles que mais necessitam da atenção do 

Poder Público.  

Seus relevantes serviços prestados o qualificam a receber a distinta Medalha Ruy 

Araújo, homenagem prestada àqueles que de alguma forma fizeram a diferença na vida da 

população amazonense, caso do presente agraciado. Que tem grande legado no 

desenvolvimento do Município de Nova Olinda do Norte e daquela região. 

Considerados os relevantes serviços pelo Senhor Adenilson Lima Reis à Sociedade 

Amazonense, sobre tudo à população do Município de Nova Olinda do Norte e o legítimo 

interesse público da Proposição aqui apresentada, solicito aos Nobres Colegas de 

Parlamento a aprovação deste Projeto de Resolução Legislativa. 
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PLENÁRIO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 29 

de Setembro de 2021. 

 

Atenciosamente, 
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BIOGRAFIA ADENILSON REIS – PREFEITO DE NOVA OLINDA DO NORTE 

 

Sou Adenilson Lima Reis. Me criei aqui em Nova Olinda do Norte.  

 

Dos 08 aos 14 anos ajudei meu pai na Feira Municipal da 07 de setembro (hoje 

desativada). Aprendi muitas coisas importantes, principalmente o respeito para com as 

pessoas mais idosas e a valorizar o trabalho.  

 

Aqui estudei me formando em professor no Magistério.  

 

Depois, com muitas dificuldades fui cursar a faculdade na UFAM, na qual me formei 

em Ciências Contábeis. Fui presidente do Centro Acadêmico de Contabilidade. 

Posteriormente me especializei em Administração Pública pelo CIESA.  

 

Também sou psicólogo Formado na FAMETRO. Em 2004 fui eleito Prefeito, sendo 

reeleito em 2008. No ano de 2016 fui eleito novamente e reeleito em 2020. Ou seja, HJ 

estou no 4º mandato de prefeito. 

 

Exerci o cargo de Contador na Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas e 

posteriormente o cargo de Diretor de Material e Patrimônio.  

 

Nos primeiros dois mandatos, fizemos o dinheiro circular no Município e o povo 

prosperou, o comércio cresceu, lojas se instalaram na cidade, portas, negócios e 

oportunidades se abriram. Geramos emprego e renda para a nossa gente. Sempre 

pensei nas pessoas e por isso Deus abençoou o nosso trabalho. Recebi vários prêmios 

e o mais importante foi o da UNICEF - Fundo das Nações Unidas para a Infância, no 

final de 2012, reconhecendo nossos grandes feitos. 

 

Já no terceiro mandato passamos por grandes dificuldades. Tivemos q governar em 

2017 e 2018 com alternância de 4 governadores. Não foi fácil. Mas, ultrapassamos essa 

barreira. Período que parcelei grandes dívidas deixadas pelo antecessor, e foram 



construídas mais de 20 escolas, reformamos o hospital e no último ano começamos a 

enfrentar a Pandemia da covid 19.  

 

Iniciamos o quarto mandato com a avassaladora 2ª onda da covid, mais letal e mais 

cruel de tudo o que tinha visto até então. Comprei uma usina de oxigênio, um 

envasador de cilindro para produzir oxigênio na nossa cidade p salvar milhares de 

pessoas. Construí uma lancha p remover pacientes para manaus, tendo em vista a 

grande demanda. Perdemos muitas pessoas amigas. Tudo foi um grande desafio. 

 

Como psicólogo sou um pesquisador, com pós graduação em Logoterapia e 

atualmente faço uma complementação em Logoterapia clínica. Tbm atendo no 

máximo 3 pessoas no mês, sempre em horário noturno, justamente p eu ter tbm a 

prática e não somente teoria. E ainda dar conta. Ainda sonho com o mestrado e 

doutorado na área… 

 

 

 


